

Заокруживање опције "НЕ" на предстојећем референдуму ће значајно ослабити позицију Грчке у преговорима о решавању проблема њеног дуга, изјавио је данас председник Европске комисије, Жан-Клод Јункер, одбијајући да одговори да ли ће кредитори у том случају обновити преговоре.

ЛУКСЕМБУРГ - Заокруживање опције "НЕ" на предстојећем референдуму ће значајно ослабити позицију Грчке у преговорима о решавању проблема њеног дуга, изјавио је данас председник Европске комисије, Жан-Клод Јункер, одбијајући да одговори да ли ће кредитори у том случају обновити преговоре.



"Ако Грци заокруже 'НЕ' позиција Грчке ће бити значајно ослабљена", изјавио је Јункер на конференцији за новинаре на почетку шестомесечног председавања Луксембурга Европској унији, преноси агенција Ројтерс.

"Програм је истекао, преговори нису у току. Ако Грци заокруже 'НЕ', они неће ојачати преговарачку позицију, већ управо супротно. Чак и ако заокруже 'ДА', мораћемо да водимо тешке преговоре", изјавио је Јункер.

Премијер Луксембурга Гзавије Бетел поручује да ЕУ мора изградити мост са Грчком и Британијом, која планира референдум о чланству у Унији, наводи Ројтерс.

Са друге стране, грчки министар финансија Јанис Варуфакис је у интервјуу за британски јавни сервис Би-Би-Си рекао да постоје "стопроцентне шансе" да ће Атина постићи договор са међународним кредиторима након референдума у недељу.

"Споразум ће бити постигнут без обзира да ли ће одговор на референдуму бити "да" или "не" , рекао је Варуфакис у интервјуу за британски сервис.

"Ако победи опција ДА то ће бити лош споразум, банке ће бити отворене уз лош споразум. Ако победи НЕ имаћемо други споразум који ће бити одржив, у складу са предлозима који су нам упућени последњих неколико дана", каже он.



Он је такође рекао политику штедње примењену у Грчкој током последњих пет година и предлог преговоре са кредиторима.

"Имамо веома лош систем управљања у Европи. То није начин за руковођење монетарном унијом. То је комедија од грешака већ пет година, а Европа се претвара и продужава све то", рекао је Варуфакис за Би-Би-Си.

(Танјуг)